



U trenutku kada je vozač teretnog motornog vozila započeo skretanje desno, policijski službenik Sekulić D. svojim desnim ruku pokazuje pravca kako bi izvršio zaobilazanje vozila, ruku lijevu policijski službenik Sekulić sa vozilom bio naspram pomenutog vozila, vozač teretnog motornog vozila nije zaustavio vozilo na proširenju, već se nastavlja kretati naprijed.

Policijski službenik Sekulić D. na magistralnom putu Bar – Virpazar, na skretanju na raskrsnici Haj – Nehaj prema tunelu Sozina, naišao je na teretno motorno vozilo marke „Zastava“, koje se kretalo brzinom manjom od dozvoljene i iza kojeg se nalazila veća kolona vozila. Dolaskom uz proširenje neposredno prije ulaska u tunel Sozina, gdje se sa desne strane nalazi proširenje, vozač teretnog motornog vozila je uključio desni pokazivač pravca, najvjerojatnije u namjeri da se isključi sa puta kako bi propustio kolonu vozila koja je bila iza njega.

**CRNA GORA**  
**VLADA CRNE GORE**  
**MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA**  
**UPRAVA POLICIJE**

01 Broj: 051/13 - 15410  
Podgorica, 17. 05. 2013. godine

S poštovanjem,  
**MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA**  
**- Ministar, mr Raško Konjević -**

**PODGORICA**

Veza: Dopis Biroa za odnose s javnošću broj 09-2789 od 29.04.2013.godine

Uvaženi,

Povodom prijave građana upućene vladinom Birou za odnose s javnošću zbog sumnji na zloupotrebu korišćenja službenih vozila Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova, obavještavam Vas slijedeće:

Provjerom je utvrđeno da je službeno motorno vozilo registarskih oznaka P BR 007 koje je 08.03.2013.godine, po prijavi građana, nepropisno preticalo na punoj liniji prilikom ulaska u tunel Sozina, na korišćenju u Područnoj jedinici Bar i da je pomenutog dana vozilo koristio policijski službenik Sekulić Drago prilikom službenog odlaska za Podgoricu.

Po dolasku na dijelu magistralnog puta Bar – Virpazar, od skretanja na raskrsnici Haj – Nehaj prema tunelu Sozina, naišao je na teretno motorno vozilo marke „Zastava“, koje se kretalo brzinom manjom od dozvoljene i iza kojeg se nalazila veća kolona vozila.

Dolaskom uz proširenje neposredno prije ulaska u tunel Sozina, gdje se sa desne strane nalazi proširenje, vozač teretnog motornog vozila je uključio desni pokazivač pravca, najvjerojatnije u namjeri da se isključi sa puta kako bi propustio kolonu vozila koja je bila iza njega.

U trenutku kada je vozač teretnog motornog vozila započeo skretanje desno, policijski službenik Sekulić Drago je uključio lijevi pokazivač pravca kako bi izvršio zaobilaženje vozila, međutim, kada je službenik Sekulić sa vozilom bio naspram pomenutog vozila, vozač teretnog motornog vozila nije zaustavio vozilo na proširenju, već se naglo vratio na kolovoz.

Policijski službenik Sekulić Drago je prešao u lijevu kolovoznu traku da bi izbjegao kontakt sa vozilom, vodeći računa da ne ugrozi ostale učesnike u saobraćaju, što u konkretnom slučaju ne može biti riječ o zloupotrebi.

S poštovanjem,

**V.D. DIREKTORA  
UPRAVE POLICIJE**



**Slavko Stojanović**

